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https://www.100test.com/kao_ti2020/534/2021_2022__E6_B3_A8_

E5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c46_534168.htm 破产财产分配方案由

管理人拟订，提交债权人会议讨论。债权人会议通过破产财

产分配方案后，由管理人将该方案提请人民法院裁定许可。 

百考试题为你加油 根据规定，破产财产在优先清偿破产费用

和共益债务后，依照下列顺序清偿： ①破产人所欠职工的工

资和医疗、伤残补助、抚恤费用，所欠的应当划入职工个人

账户的基本养老保险、基本医疗保险费用，以及法律、行政

法规规定应当支付给职工的补偿金； ②破产人欠缴的除前项

以外的社会保险费用和破产人所欠税款； ③普通破产债权。

破产财产不足以清偿同一顺序的清偿要求的，按照比例分配

。 「例题」某国有企业被人民法院依法宣告破产。管理人查

明：该企业在宣告破产时经营管理的全部财产价值为250万元

，其中已作为银行贷款等值担保物的财产价值为160万元。债

权人甲的破产债权为56万元，其他债权人的破产债权合计

为190万元。由于管理人决定解除该企业与乙所签的一份合同

，给乙造成了4万元的经济损失。该企业欠发职工工资55万元

，欠交税金35万元。后接到举报，在人民法院受理该企业破

产案件前3个月内，该企业无偿转让作价为80万元的财产，遂

向人民法院申请予以撤销，并全部追回了该项财产。另外，

发生破产费用共计30万元。债权人甲能获得清偿的数额是（ 

）。 A.11.2万元 B.12.4万元 C.15万元 D.17.6万元 「答案」A 「

解析」①该企业的破产财产为：250－160＋80＝170（万元） 

②该企业的破产债权为：56＋190＋4＝250（万元） ③首先支



付破产费用30万元；其次支付欠发职工工资55万元；再次交

税金35万元；最后按比例支付破产债权。 ④可用于清偿债权

的破产财产为：170－30－55－35＝50（万元） ⑤甲可获得的

清偿额为：（50÷250）×56＝11.2（万元） 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


